

## MINUTA

Ședinței ordinare din data de 08.07.2016 a Consiliului Local al  
Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,” proceselor verbale ale ședințelor din data de din 27.05.2016 (ședință ordinară), 25.06.2016 (ședință de constituire a Consiliului Local) și 27.06.2016 (ședință de îndată) ale Consiliului Local Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- 1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 92/2016** - privind analiza contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al II-lea al anului 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 93/2016** - privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al III-lea al anului 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 94/2016** - privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) necesare obiectivului de investiții “Modernizare străzi în orașul Gura Humorului, în lungime totală de 4,084 km” cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 95/2016** - privind aprobarea Devizului General, a cheltuielilor eligibile și a cheltuielilor neeligibile necesare realizării obiectivului de investiții “Modernizare străzi în orașul Gura Humorului, în lungime totală de 4,084 km”, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 96/2016** - privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici aferenți obiectivului de investiții “Modernizare străzi în orașul Gura Humorului, în lungime totală de 4,084 km”, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 97/2016** -privind aprobarea modificării și completării Regulamentului de organizare și funcționare a Pieței Agroalimentare din orașul Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 7. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 98/2016** - privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 8. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 99/2016** - privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava pentru anul școlar 2016 – 2017, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 9. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 100/2016** - privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității (C.E.A.C.)ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Gura Humorului, județul Suceava pentru anul școlar 2016 – 2017, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.
- 10. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 101/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**11. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 102/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**12. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 103/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**13. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 104/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**14. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 105/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**15. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.106/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**16. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.107/2016** - privind completarea și modificarea Anexei la H.C.L. nr. 48/2016 *privind atestarea unor bunuri imobile la domeniul public al Orașului Gura Humorului*, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**17. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.108/2016** - privind modificarea și completarea H.C.L. nr.118/2015, respectiv a Regulamentului de organizare și funcționare a parcarilor publice cu plată de pe raza Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**18. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.109/2016** - privind revocarea H.C.L. nr. 88 din 27.06.2016 *privind scoaterea din circuitul agricol a suprafeței totale de 19.800 m.p. – categorie de folosință pășune, situată în extravilanul orașului Gura Humorului, zona „Ariniș”, formată din 2 (două) parcele, a câte 9.900 m.p. fiecare, identificate prin p.f. 43081 din CF 43081 și p.f. 43082 din CF 43082 Gura Humorului, în vederea realizării investiției în Proiectul O.A.Z.A. ( Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate)*, ca inoportună, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**19. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.110/2016** - privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Orașului Gura Humorului a suprafeței totale de 19.800 m.p., situată în intravilanul orașului Gura Humorului, zona „Ariniș”, formată din 2 (două) parcele, a câte 9.900 m.p. fiecare, identificate prin p.f. 43081 din CF 43081 și p.f. 43082 din CF 43082 Gura Humorului, în vederea realizării Proiectului O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate), cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**20. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.111/2016** - privind desemnarea reprezentantului orașului Gura Humorului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor în Județul Suceava și imputernicirea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației de dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor în Județul Suceava, precum și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor în Județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**21. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.112/2016** - privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Gura Humorului, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C. Suceava) și mandatarea acestuia să voteze pentru alegerea Președintelui, a Consiliului director și a Comisiei de cenzori a A.J.A.C. Suceava, precum și pentru adoptarea și semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului A.J.A.C. Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**22. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.113/2016** - privind nominalizarea unui consilier local din cadrul Consiliului Local al orașului Gura Humorului, care să facă parte din Comisia de recepție a lucrărilor ce se vor realiza pentru reparații la drumurile, podurile și podețele distruse parțial sau total, având în vedere pagubele majore produse de inundațiile din data de 19-20.06.2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Minuta se va afișa la sediul Primăriei orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul Primăriei orașului Gura Humorului.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local ANDRONIC VASILE

SECRETAR ORAȘ,  
Jr. TIPA ELENA DANIELA

